
デイケア利用者様満足度アンケート

結果報告書



令和６年１０月～１２月にかけて、共生園デイケアをご利用され
ている利用者様にアンケートを実施し、９２名の方から回答を頂
きました。

ご回答をして頂いた皆様ありがとうございました。

回答を基に、問題点/課題点の改善やサービス等の充実を図って
まいりますので、今後ともよろしくお願い致します。
今後も年に1回の頻度で実施させていただきます。



集計結果
【職員の対応について】

80.41%

21.65%

職員の言葉遣い

満足 まあ満足

75.26%

24.74%

2.06%

職員の態度

満足 まあ満足 やや不満

82.47%

19.59%

職員の身だしなみ

満足 まあ満足



集計結果
【リハビリについて】

65.98%

30.93%

4.12%

リハビリ内容

満足 まあ満足 やや不満

61.86%

27.84%

9.28% 1.03%

リハビリ時間

満足 まあ満足 やや不満 不満



集計結果
【食事について】

49.48%

35.05%

11.34%
3.09% 3.09%

食事内容

満足 まあ満足 やや不満
不満 無回答

45.36%

40.21%

9.28%
4.12%3.09%

食事の味

満足 まあ満足 やや不満
不満 無回答

58.76%

34.02%

4.12%

2.06%
3.09%

食事の量

満足 まあ満足 やや不満
不満 無回答



集計結果
【入浴について】

41.24%

38.14%

2.06%

1.03%

19.59%

入浴時間帯

満足 まあ満足 やや不満
不満 無回答

45.36%

34.02%

3.09%

19.59%

入浴時間

満足 まあ満足 やや不満 無回答

49.48%

29.90%

3.09%

19.59%

入浴対応

満足 まあ満足 やや不満 無回答



集計結果
【レクリエーションについて】

42.27%

44.33%

4.12%
2.06%

9.28%

レク内容

満足 まあ満足 やや不満
不満 無回答

41.24%

46.39%

4.12%
10.31%

レク時間

満足 まあ満足 やや不満 無回答



集計結果
【総合評価】

56.70%

38.14%

1.03%

総合評価

満足 まあ満足 やや不満
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